Modelo A. Puntuacion Este examen se puntta sobre 10 puntos: 9 el test y 1 el desarrollo. Cada
pregunta del test s6lo admite una respuesta correcta y aporta +0’5 si estd bien solucionada y resta 025 si
la marca es errénea. Las preguntas en blanco no restan. El desarrollo sélo se corrige si se han obtenido al
menos 7’5 de los 9 puntos del test.

Datos
Xy (mp—= =g Vr)A-s Yy Va(Pr — Qx A - Rax)
Xy (orVms) = (g Vi) Yo JyVa(Py A Rey A Q)
Xs: (tA—-p) Vg Y3 : VaVy(Rzy — Rxy)
Xy 2t A=gA—=(=r As) Yi: Jxdy(Raf(y) =z =1y)

L: U=1{1,2) P={1} Q=1{12} R=1{(22)}

Iy U={1,2,3} R={(23)} f(1)=1,/(2)=3,/(3) =1
Test
1. I: p=g=r=s=1=0, satisface: (b) Xy — =Xy
X3 — X
(@) (X1, X} o) dam
(b) { Xy, Xo, X4} 6. La interpretacion [; satisface
X3, X
(¢) {Xs, Xy} (a) YieYs
2. Senale el conjunto insatisfacible. (b) Y7 pero no Y
(a) {X1, X4} (¢) Y] pero no Y3
(b) {X2, X4} 7. Es equivalente a Y3
c) {X35, X
o () Yy(~Py = Va(Ray V Qx))
3. = X3 es equivalente a: (b) Vy(Py — —Va(Ray A Qx))
(a) (~r Ag A=)V (ms AgAt) () Py = ~¥r(fry A Qz))

(b) (=r A=g A—t)V (ms A—g A —t)
(¢) (Fr A=g A=)V (s A—g A —t)

8. Marque la opcién falsa:

(a) ViAY: -1

4. Senale la consecuencia correcta: (b) Yy | —Ys
(a) X1 | X (@ Yo =1
(b) Xi | Xy 9. La interpretacion I satisface:
(c) Xo ==Xy
(a) Y3
5. Senale la tautologia: (b) Y,
(a) X1 — =X,y (c) Ya A=Yy

Desarrollo: confirme, mediante el célculo de una cadena de equivalencias desde =X, su
respuesta en la pregunta 3.
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10.

11.

12.

Datos

Preguntas de test

Sea el conjunto A = {1,2}. ;Cuél de los siguientes conjuntos es el conjunto potencia de A?
a) 2U{{1},{2}}uA
b) {3 U{{1},{2}}U{4}
o) {U{1,2}U{4}

Sean A el conjunto de los nimeros enteros pares y sea B el conjunto de los nimeros enteros que
son multiplos de 3. ;Cudl de los siguientes conjuntos es subconjunto de A x B?

a) El conjunto {(2,3)}
b) El conjunto {(3,2)}

¢) El conjunto de los ndmeros enteros multiplos de 6

Sea el conjunto X = {a,b,c} y sea la relacién R sobre X dada por R = {(a,b),(b,a),(b,c),(c,b)}.
(Qué propiedad verifica R U Ix?

a) Irreflexiva
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14.

15.

16.

17.

18.

b) Simétrica
¢) Antisimétrica

Sean A y B dos conjuntos finitos cualesquiera, tales que |A| =25 y |B| = 18. ;Cuél es el mdximo
numero de tuplas que puede tener una relacién definidaen A y B?

(l) 243
b) 25x 18
c) 2518

¢ Tienen los conjuntos N y Z la misma cardinalidad?

a) No
b) Si
¢) Dado que Ny Z son conjuntos infinitos, no tiene sentido hablar de su cardinalidad

Un seleccionador de fitbol acude a la Eurocopa con 10 centrocampistas. Si s6lo escogera para
jugar a 4 de ellos, ;de cudntas formas puede hacerlo?

a) 101/(4! x 6!)

b) 10!/4!

c) 101/(4!1x 10!)
Sea el grafo G de la figura (ver Datos). ;Cudl de las siguientes secuencias de nodos es un recorrido
en profundidad en G?

a) <b7a7d7e7c7f)

b) <a7b7d7e7c7f)

C) <a7b7d7e7f7 C)

Sea el grafo G de la figura (ver Datos). ;Cudl de las siguientes afirmaciones sobre G es cierta?

a) G es unilateralmente conexo
b) G es fuertemente conexo

¢) G es un grafo aciclico
(Cudl de las siguientes afirmaciones se cumple para cualquier 4rbol de expansion?

a) es conexo y aciclico
b) esno conexo y aciclico

¢) esconexo y puede contener ciclos



